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Navigacia na webe so semantikou

pomocou adaptivnych pohladov:
Overenie




Motivacia a ciele prace

Problemy navigacie na webe so semantikou

Vyzadovane znalosti o webe so semantikou
(Tabulator)

Velke mnozstvo vysledkov (mSpace)
Mala prehladnost (GraphViz)
Ciele prace:

Zefektivnit navigaciu na webe so semantikou

Zefektivnit prehliadanie vysledkov



Hypoteza

Spojenim fazetoveho prehliadaca s
navigaciou pomocou hierarchie pohladov na
vysledky prostrednictvom zobrazenia
hierarchickych zhlukov a vizualizacie grafu sa
znizi usilie pouzivatela na identifikaciu
hladaného vysledku.



Ciele experimentu

Zhlukovanie
Pouzitelnost navrhnuteho algoritmu
Kvalita vytvorenych zhlukov z pohladu pouzivatela
Navigacia pomocou pohladov
Efektivnost obsluhy prototypu potencialnymi
pouzivatelmi
Pouzitelhost vizualizacie pomocou grafu pri
navigacii



Ucastnici experimentu

10 Ucastnikov s roznou pocitacovou
gramotnostou a roznym pracovnym
zameranim

20-53 rokov, priemer 30 rokov

2 zeny, 8 muzov



Priebeh experimentu

Na domacich pocitacoch dobrovolnikov
Dotaznik s 2 Ulohami
1. Uloha — zoznamovacia
2. Uloha — ovladatelnost nastroja
Dotaznik — 8 hodnotiacich otazok



Zhlukovanie

Hodnotenie kvality zhlukov
1 — 8 dobrovolhikov / 2 — 2 dobrovolnici
Pouzitelnost

557 Ziskanie dat
465 Obmedzenie valstnosti
107 Vypocet poctu prvych
zhlukov
26 Zatriedenie do zhlukov
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1.

Riesene ulohy — efektivnost

16 akcii /84 s 18 akcii/ 259s 43 akcii [ 456s 28,3 akcii/3205s

12 akcii/60s 5akcii/79s

Efektivnost:
1. Uloha — 57,14 %
2. Uloha — 85,71 %
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Riesene ulohy — otazky

1. otazka — vytvorenie jednoducheho dopytu
Uspesnost: 9o% (zle pochopené zadanie)
2. otazka — urcenie rozdielov medzi vysledkami

Uspesnost: 9o% (prehliadnutie vlastnosti)
3. otazka — nove vlastnosti

Uspesnost: 58% (nezobrazena vlastnost)
4. otazka — zlozity dopyt
Uspesnost: 0,43% (predchadzajici vysledok)



Algoritmus zhlukovania vytvara zhluky
dostatocnej kvality uspokojivom case
Navigacia pomocou grafu je pre pouzivatelov
prirodzena a jednoducho pochopitelna
Ovladanie nastoja je nenarocné

Graf bol zobrazovany prehladne

Pouzivatelia si prirodzene nevsimaju uzly
vzdialené od centra zaujmu o viac ako 2hrany



